

快报记者 毛丽萍在置地广场为你报道

今后10年新建5个汽车站

南京八大客运站昨起环评公示,市民有意见22日前均可提

新建客运南站、中胜站、小红山站、紫金站、客运北站;标准化改造中华门站、客运东站;整合中央门站……昨天,《南京公路运输枢纽总体规划(2009-2020)》出炉,开始面向公众进行环境影响评价。未来南京客运枢纽场站布局方案基本确定。

南京市规划客运场站一览表

序号	站名	站址	级别	日发送(万人)	日发班次	用地(亩)	建设时序	主要发车方向	备注
1	客运南站	(高铁) 铁路南站附近	一级	3	1500	150	2010	所有班线,侧重苏南、浙北	新建
2	中华门站	集合村路	二级	0.5	300	-	-	苏南、皖南、南京市域	标准化
3	中胜站	纬九路	一级	1	500	55	2010	苏南、皖南、部分苏北	新建
4	小红山站	铁路南京站附近	一级	3	1500	60	2010	所有班线,侧重苏北	新建
5	中央门站	建宁路	二级	0.5	300	-	2010年后	各地级市、长三角快客	小红山站建成后整合
6	客运东站	樱驼村	一级	1.5	750	-	-	苏南、上海、部分苏北	标准化
7	紫金站	地铁二号线紫金站	一级	1	300	55	2010年后	苏南、部分苏北、南京市域	新建
8	客运北站	桥北	一级	1	500	55	2010年后	苏北、皖北、部分苏南	新建
合计				11.5	5650	375			

新建5个车站,5年内建成4个

根据规划,未来10年,南京将新建客运南站、中胜站、小红山站、紫金站、客运北站等5个客运枢纽场站。

其中,客运南站明年6月底具备通车条件,小红山站也正在建设中,预计2012年底建成;中胜站初定本月开工,紫金站明年开工建设,而客运北站略迟,计划2010年后开工。与此同时,规划还明确,搬迁汉中门、马群客运

站。市交通局相关人士介绍说,未来马群客运站可能并入紫金站,汉中门客运站可能并入中胜站。

规划显示,未来10年,南京还将标准化改造中华门站、客运东站。此外,南京还规划整合中央门站。该站位于建宁路,未来规划整合为二级站,主要发车方向为各地级市、长三角快客,待小红山站建成后整合,未来将成为南京客运“精品站”。

根据《规划》,2010—2015年,完成客货运枢纽信息服务中心建设,与高速铁路站同步建成客运南站,完成小红山客运站、中胜客

运站、紫金客运站建设。2016—2020年,进一步完善前期建设的客运场站,完成客运北站建设。

新车站公路铁路无缝对接

据南京市交通局有关人士分析,此次公路客运站点的规划参照了“南京市2020年轨道交通线网规划”和南京铁路枢纽布局规划,8大客运站都将与地铁“无缝对接”,并将配合这些站点建设大型的公交枢纽站,同时新规划车站都将与周边的高速公路设

有对接口,方便出行。新的“规划”结合了南京市“一城三区”的发展要求,在仙林新市区的西部,结合紫金山公交枢纽及地铁二号线紫金站及未来的宁芜铁路紫金站规划了紫金客运站;在桥北地区,邻近规划中的地铁三号线浦口站,规划了新的客运北站;在河西纬九路地铁一号线中胜站附近,规划了中胜站。

如果市民有意见,可以将意见和建议发至a312705487@126.com,或者邮寄到南京市中山南路342号江苏省交通规划设计院建筑所。受理意见和建议时间:2010年12月9日—2010年12月22日。

快报记者 胡玉梅在钟灵街为你报道

餐桌上每样食品都将拥有“身份证”

条形码的功能又多了一个!除了可以显示价格,还能显示它的历史,从哪来,“爸妈”是谁。这可不是普通的条形码,它的名字叫溯源码。昨天,记者在江苏省农科院食品安全与检测所内就提前看到了它的真容。据了解,2014年青奥会到来的时候,这套农产品监测监控溯源体系就有望在南京全面实施,人们只要拿着特制的溯源码在机器前刷一下,相关蔬菜的“家底”就会显示在电脑屏上。

一刷溯源码,每个环节都看得见

“我们先要对土壤、灌溉水进行监测,看看土壤中的重金属,比如镉、汞、铅、砷含量是否在国家允许的范围内;种子入土后,又对生产过程进行监控,监控地头上用的农药、化肥是否符合规格,有没有偷用高毒农药,整个种植过程中有没有照章规范进行……”江苏省农科院食品安全与检测所所长刘贤金是这个项目的带头人,他们的目标是,不久的将来,南京的大型蔬菜基地都能用上这套体系,这样,我们餐桌上的菜肴就都有

了“身份证”,哪个环节出了问题,一查就知道了。刘贤金说,这样一套程序下来,凡是被端上餐桌的农产品,都可以追溯出它的生产责任人、生产过程。查询也方便,市民买菜的时候,一刷溯源码就知道它的“出处”了;如果还不放心,回家后,可以用电话查询,也可以上网查询,只要市民关心的内容,都可以追溯到。

青奥会,南京有望大规模使用

“北京奥运会、上海世博会,所有食品都采用了最前卫的农产品监测监控溯源体系;2014年,南京青奥会上,这套体系估计也将大显身手。”农科院一位负责人说。

据介绍,目前除了农科院自己的六合基地已经使用了这套溯源体系外,一些大型的蔬菜基地也正在实验,无锡的阳山水蜜桃也采用了这套体系。“虽然有些小麻烦,要派专人做记录,全程监控,还会增加农产品的生产成本,但采用了这套溯源体系,就让整个生产加工过程都透明了。”这位负责人说,目前,国家也在加快力度推广溯源体系,他们的溯源体系也在不断的升级中,将来可以根据不同情况,进行不同需求的溯源。

通讯员 白城局 张勇 快报记者 钟晓敏在大光路为你报道

光华门地区开展垃圾“直收直运”

大光路街道常驻人口超过5.7万,日均居民生活垃圾达50吨。然而,该辖区竟没有一家可用的垃圾中转站。4年来,保洁员只好每天把垃圾拖至光华门明城墙遗址公园旁的临时“马路垃圾中转站”,既占了道路又污染了环境。不过从今天起,大家再也不会看到又脏又乱的垃圾中转站了。白下区城管局投资上百万元,今天正式在大光路辖区范围开展垃圾“直收直运”。

“垃圾中转站和公厕一样,大家都离不开它,但是没有人愿意把它放在自家门口。”

白下区城管局副局长庞道友介绍,由于居民强烈反对,4年来,大光路街道没有一个垃圾中转站可用。为了解决困扰垃圾中转难题,今年初白下区政府首先在建康路地区试行垃圾“直收直运”,半年下来,效果不

错。“直收直运”具体怎么操作?庞道友介绍,政府在通行条件比较好的街巷内选取了28个集运点,每天凌晨4点,下午2点环卫工人就近将垃圾桶送到集运点,两台垃圾车分两条行车线路沿途收集,满载后送往垃圾场。

记者在大光路50号的一个集运点看到,几十桶垃圾5分钟内就装好了,由于“车桶对接”,运输时垃圾不落地。居民反响很不错,环卫工也省了不少心,滕女士表示,以前她要走6公里才能送一趟垃圾,现在只要走100米就行了。

记者 田雪亭报信

通风报信 网上教你设计火灾逃生线路

冬季是火情高发季节,近日,针对家庭消防安全问题,公安部消防局开展了“网上消防安全自查活动”,消防专家将通过网络方式,教你设计家中的火灾逃生线路。

家庭每个成员是否都清楚火灾逃生的第一准则——让所有人尽快撤离火场,并且不再返回火场?家庭每个成员是否都清楚火灾逃生线路?家里是否严格禁止卧床吸烟……据南京市消防支队防火部专家介绍,以上这些问题,都是市民在平常生活中不得不面对的问题,一旦处置不当,都容易引发火灾。为此,公安部消防局专门在网上(http://119.china.com.cn/ztdb/note_521689.htm)设置了这些问题的答案,并用详细的步骤,教你学会在家中设计火灾逃生线路。专家提醒说,仅仅了解这些知识还不够,有条件的居民,最好在空闲时,能够以家为单位,实地熟悉和演练逃生路线,以备紧急情况下冷静逃生。

记者 孙兰兰报信 圣诞节港澳游 价格普涨两成

圣诞节即将到来,今年的圣诞节恰逢周末,这也为打算赴港扫货的购物大军提供了更好的机会。昨天记者从南京各大旅行社了解到,今年圣诞港澳游价格也跟着水涨船高,普遍上涨了两成左右。

昨天,记者在携程旅行网上看到,眼下报价2922元的“如心海景酒店4日半自助游”产品,24日平安夜出发需要3485元,而25日圣诞节出发的产品已经售空;平时最低1900多元就可以成行的自由行,到圣诞节居然至少也得四五千。怎么会涨这么多?有关人士解释,自由行的报价主要是“机票+酒店”,除了涨价因素,还有低价位的酒店已经基本订满,所以出行成本当然高得厉害。记者了解到,相比同一款港澳游产品,圣诞节报价普遍涨了两成左右。

学网络营销 用网络赚钱

高回报 低成本

为什么要学网络营销?

- ★ 网络营销工程师是目前互联网的黄金职业。
- ★ 发展前景好,发展空间大,可以就业、创业。

你将具备以下超强的能力:

- 熟练掌握营销型网站运营方向、搭建策划技术。
- 熟练掌握电子商务网店建设、网店经营、物流配送等多方面技能。
- 熟练掌握各类型营销型商业网站优化项目实施技术。
- 熟练掌握常见的网络营销方式:关键字/博客/群/视频/邮件营销等。

签就业协议,100%推荐就业!

课程推荐:

- Adobe数码视频设计方向课程(Photoshop、Illustrator、After Effects、Premiere)
- Adobe网页设计方向课程(Dreamweaver、Flash、Fireworks、Photoshop、ASP)
- Autodesk建筑效果图方向课程(Photoshop、3ds Max、Auto CAD)

万和 IT教育 详情访问:www.wanhe.net.cn @400-110-1100
专业精英培训 培训地址:中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)

“银行 ATM 维护工程师”班 定向就业招生通知

南京理工大学与国内领先的银行IT解决方案与外包服务提供商——南京合荣欣业信息技术有限公司(www.howard.com)达成培训与就业合作协议。南京理工大学负责学员招生、培训及考核,合荣欣业负责学员实训与就业安置。凡通过考核的学员,直接由合荣欣业录用并分配至学员户籍所在地工作,负责该地区银行ATM设备的运维管理工作。

入学条件:1、南京、盐城、连云港、宿迁、淮安、南通户口 2、品行端正,无犯罪记录 3、专科以上,男性,20-29周岁,财政金融类,计算机科学与技术类,电子信息与自动化类,会计与审计类,机械类等相关专业的毕业生或社会人员

课程安排:就业培训学制6个月,课程以ATM技能课为主、理论课为辅。

收费标准:培训费5000元+教练费5000元(注:不含食宿费。学员在合荣欣业工作满三年后,教练费全额奖励给个人)

咨询电话:13901593846 025-86151999-8875 王老师(合荣欣业) 025-84315812 张老师(南理工)

培训与报名地点:南京光华路小卫街联合村1号南理工继续教育学院10号楼培训中心
(乘17、25、37、81路至牌楼站下石林百货旁巷内100米)